Racine carrée
1) Deux listes …

	x
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	x2
	4
	9
	16
	25
	36
	49
	64
	81
	100
	121
	144
	169
	196
	225
	256
	289
	324
	361
	400
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2) Pour démarrer en calcul…

· On ne peut pas calculer la racine carrée d’un nombre négatif.

· La racine carrée d’un nombre est un nombre positif.
3) Pour poursuivre en calcul

	Avec des exemples…
	Et donc
	En général

	[image: image3.png]V50 =V25x 2 =v25x2




Or [image: image5.png]V25

(voir tableau ci — dessus)




Donc [image: image7.png]V50
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Ce qui signifie [image: image9.png]V50 = 5% 2
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Soit [image: image12.png]V50 4+ 7V2 = 122
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Alors [image: image15.png]Vaxb =+ax Vb
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4) Un résultat de géométrie

	Avec des exemples…
	Et donc
	En général
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· Si on choisit AB = 4 
alors on obtient AC = [image: image21.png]42




· Si on choisit AB = 5
alors on obtient AC = [image: image23.png]5v2





	On peut conjecturer : 

La diagonale d’un carré de carré de côté [image: image25.png]


 mesure [image: image27.png]a2
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Cette conjecture est donc prouvée : cela devient un résultat du cours.


